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SUSTRACCIÓN O RESTA 

 

1.- ¿Cuál de estas operaciones no puede realizarse? ¿Por qué?: 

 

24 - 12 

 

389 - 398 

 

768 - 867 

 

2.- Resuelve: 

 

345.980 - 234.009 

 

254.800 - 87.973 

 

589.707 - 312.896 

 

3.- De una piscina que contiene 54.789 litros se han sacado 8.970 litros por la mañana y 12.678 

litros por la tarde. ¿Cuántos litros quedan en la piscina? 

 

 

 

 

 

4.- ¿Cuál de estos números es el minuendo, cuál el sustraendo y cuál la diferencia en una 

sustracción? 

 

450: 

 

130: 

 

320: 
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